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1. Alt1 basamakhh « = abcabc ve dort basamakh

y = d00d sayilar1 igin, /= + y tamsay1 olacak bicimde

kag tane (x,y) ikilisi vardir?
A7 B) 8 C)9

D)10 E)11

2. ABCD yamugunda BC // AD, |BC| =2, |AD| =71,
|AC| = 5 ve |BD| = 6 'dir. Yamugun alani asagidaki-

lerden hangisidir?
A)3V/10 B)12 C)7v2 D)5/10 E) 10v2

3. n = 1.10042.1010"+3.1010" +. . .49.101°" +10-1010"
sayisiin 7 ile boliimiinden kalan kagtir?

A)1  B)2 (03 D)4 E)5

4. a1 =2 ve ag,as, - ,ag,ajg sayilar: {0, 1} kiimesinin
elemanlar: olmak iizere, ajas---agaig on basamakli
sayilarii diisiinelim. Bu sayilarin ka¢ tanesi igin,

a1 +as +asz+aqg+ a5 = ag + a7 +ag + ag + aig
esitligi saglanir?

A) 68 B) 72

5. d + 47 =9 esitligini saglayan = ve y degerleri igin,
Y x

:BB

7 orani asagidakilerden hangisidir?

A)8 B)-8 (C)64 D)-64 E)27

1
6. =
ve 1111 ile aralarinda asal olan pozitif k tamsayilar: icin,
_f k by 1111 — &
=1 \1m 1111

sayilarinin toplami agagidakilerden hangisidir?
A) 500 B)800 C)600 D)400 E) 1000

fonksiyonu verilsin. 1111’den kiigiik

7. ABCD yamugunun R
AD tabam iizerinde bir

K noktasi alinsin. BK

ve AC dogrularmmn ke- B

sigim noktast G olmak N
iizere, RG dogrusu ile
AD ’nin kesigim nok- A 5
tasina F' diyelim. F K
AF| 4 R
FD| 11 ise, AF] orani kagtir?
3 4 5 6 7
AVg By 91 Dy By

8. A= 21001 + 31001 + 41001 N 20001001 + 20011001
sayisinin 77 ile boliimiinden kalan kagtir?

A)0 B)1 (02 D)7 E)76

9. Aralarindaki uzaklik 999 km olan A ve B nokta-
lar1 arasinda, bu noktalar dahil, her 1 km’lik mesafede
A’dan ve B’den olan uzakhig gosteren tabelalar kon-
mustur. Boylece, 1000 tabela iizerinde agagidaki sekilde
sayilar yazilmigtir :

| 0] 999

1\998

2\997

998\1

; ' ;1999 [ 0]

Bu tabelalarin ka¢ tanesinde yazilmig sayilarda sadece
iki farkl rakam kullanilmigtir? (Ornegin,
tabelasinda sadece iki rakam kullanilmigtir: 2 ve 7).

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

10. 10 dzdes kalem, 5 farkli kutuya, kutulardan en fazla
ikisi bog kalacak bigimde, ka¢ farkh sekilde paylasgtirila-
bilir?

A)360 B)546 C)486 D) 780 E) 906



11. 5 x 7 dikdortgeni satrang tahtasinda oldugu gibi,
1 x 1 karelere (birim karelere) boliinmiigtiir. Bir veya
birkag¢ birim kareden olusan tiim dikdortgenleri diisiine-
lim. Bu dikdoértgenlerin alanlar toplami agagidakilerden
hangisidir?
A) 2940 B) 2960 C) 2860

D) 2980 E) 2890

12. Yaz tahtasinda yazilmig bir say1 i¢in, her hamlede
bu say1 silinip onun yerine karesi ya da iki kat1 yaziliyor.
Baslangicta, tahtaya 1 yazilmigsa, 211! sayisini elde et-
mek i¢in en az kag hamle yapmak gerekir?

A)10 B)11 C)12 D)15 E)18

1 1

1
13. (z4a2*+2%) + < + 5+ 3> = 28 egitligini
xT €T

2
x
saglayan x reel sayis1 icin (2z — 3)? agagidakilerden
hangisine esittir?
A) 2 B) 3 C) 4

D)5 E)6

14. a>0,b>0 vece[0,7] igin,

1 1
(a+9) <ca—|—b+cb—|—a>

ifadesinin alabilecegi en kiigiik deger nedir?

1 1 1 2 2
A)> B (- D E=
)3 )2 )4 )3 )5
o . 2 3 1
15. |z| <1 i¢in 1+ +2°+x +...:1 for-
-z

miiliinden yararlanarak,

1 3 5 7 9 11
2(3) H3G) +G)+5G) +6G) +7(5) +
sonsuz toplamini hesaplayiniz.

11 13 14 16

16. Bir iiggenin kenarortaylarinin uzunluklar: 15, 18 ve
21 olsun. Bu ii¢genin alanini bulunuz.

A)70v/3 B)72V12 C) 706 D)72V6 E) 702

17. n dogal sayisinin kag tane degeri igin,
1 +xo+--+x, =9
1 1 1
T T2 In
denklem sisteminin pozitif reel sayilarda ¢oziimii vardir?

A)1 B)2 C)3 D)9 E) Sonsuz ¢oklukta

18. Q rasyonel sayilar kiimesi olmak iizere, f : Q — Q
fonksiyonu, her z,y € Q igin
fle+y) —10=f(z)+ f(y) ve f(1) =1

egitliklerini saglasin. Buna gore, f 11 saylisl asagl-
dakilerden hangisidir?

A)0 B)3 (4 D)5 E)G6

19. z; = 10v/5 olmak iizere, () dizisi

ZTn (Tpt1 — xn) = 10
bagintisi ile tanimlansin. x19; teriminin tamdegeri
agsagidakilerden hangisidir?
(Not : Bir reel saymin tamdegeri, o sayiy1 agmayan en
biiyiik tamsayidir.)

A)50 B)55  C) 60

20. Kenar uzunlugu 1 olan diizgiin besgenin kogegenleri
kesigerek, bu besggenin icinde kiigiik bir diizgiin beggen
olusturuyorlar. Kiiciik besgenin kenar uzunluguna z de-
nilirse, (22 — 3)* asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

%

1.B 2. E 3. C 4. C 5 B
11. A 12. C 13. D 14. B 15. C

6. A 7. B 8. E 9. D 10. E
16. D 17. B 18. A 19. A 20. D




